

19 апреля на базе МАДОУ № 30 прошло заключительное заседание городского методического объединения воспитателей групп раннего возраста. Тема встречи была посвящена развитию речи у детей раннего возраста в игровой деятельности.

Воспитатель МАДОУ № 30 Штыкерт Татьяна Михайловна провела развлечение «Зайчата в лесу» с детьми второй группы раннего возраста. Малыши побывали в гостях у лесных



жителей, помогли белочки собрать большие и маленькие шишки в корзинки соответствующего размера, поиграли с Лисичкой в подвижную игру «Зайчики и лисичка».

Воспитатель МАДОУ № 5 Лысенко Кристина Николаевна, представила коллегам видео занятия в группе раннего возраста по приобщению детей к художественной литературе «Зайку бросила хозяйка».



Кристина Николаевна познакомила детей с произведением А. Барто «Зайку бросила хозяйка» и помогла им



его понять. В ходе занятия педагог применяла различные способы включения детей в образовательный процесс: интонирование речи, эмоциональная выразительность, учитывала речевые

возможности каждого ребёнка. В процессе ООД велась работа над активизацией словарного запаса детей.

В заключении, руководитель МО воспитателей групп раннего возраста Носкова Наталья Сергеевна, подвела итоги деятельности ГМО за 2020 - 2021 учебный год, ознакомила с результатами анкетирования педагогов,

Решение заседания ГМО:

1. Продолжать воспитателю МАДОУ № 30 Штыкерт Т.М. привлекать детей раннего возраста к активному участию в играх и развлечениях, формируя у них навык перевоплощения в образы сказочных героев
2. Продолжать работу по приобщению детей к художественной литературе воспитателю МАДОУ № 5 Лысенко К.Н.;
3. Считать работу ГМО воспитателей за 2022-2023 учебный год удовлетворительной, спланировать на 2023-2024 учебный год работу по результатам запросов педагогов, анализа профессиональных дефицитов и анализа деятельности ГМО воспитателей групп раннего возраста за 2022-2023 учебный год.